

离收费站10米,就是逃费道口

342省道羊尖收费站被指“不设防”

“342省道羊尖收费站附近不足十米处,居然有一条小路可以逃费!”昨日,市民邓先生向记者爆料称,紧挨着342省道羊尖收费站有一条叫做羊凤路的村道,每天都有不少车辆通过该路段来绕过收费站逃费,希望相关部门能管一管。昨日,快报记者就此展开调查。

金辰 唐奕



羊凤路离羊尖收费站不足十米,右图为绕收费站的卡车正在勉强通过羊凤路限宽石柱 唐奕 摄

记者体验 两分钟绕过收费站

记者来到342省道羊尖收费站看到,从无锡方向过收费站不到一公里就是常熟地界,过收费站不足十米处,记者找到了羊凤路,这是一条普通的村道,长约1公里左右。

随后,记者在当地人的引领下,从羊凤路无锡段驾车驶入,通过几个转弯后,仅用2分钟就成功地绕过了羊尖收费站,又回到342省道上。记者调头又从省道反向进入村道,不一会就从原路重新开到了省道上。一来一回,20元过路费不用交了。

像记者这样通过羊凤路绕开收费站的车辆并不少见,虽然在村道的出口处设有限宽的石桩,但短短15分钟内,记者就目睹了6辆车绕过收费站,其中只有一辆车是外地牌照。

最后一辆车还是卡车,此车驾驶员在限宽石柱几乎卡住车身情况下,勉强通过了路口,但车身上已被擦掉了一大块漆。

记者计算了一下,按每天50辆汽车走羊凤路,一年下来这些车辆逃掉的过路费将达到18万元。

收费站 已对羊凤路限宽

记者随后来到342省道羊尖收费站,该站吉建军站长表示,羊尖收费站是从2007年12月底开始收费的,现在每天通行的车辆3000多辆,其中小车占到7成。

对于市民反映的车辆绕过收费站逃费一事,他无奈地表示,现在路网发达,收费站周边基本都可以绕行的路。

以羊尖收费站为例,走邻近的228省道、锡太路和羊凤路等都可以绕行。吉建军称,收费站除了对冲关逃费的车辆可以进行处

理外,对绕道逃费车辆并没有处理权限。

如果把羊凤路堵住会怎么样?吉建军明确表示行不通,因为羊凤路是连接羊尖镇两个村龙凤巷村和谭阳村的主要通道,他们不可能为了堵住逃费的车辆就把正常通行的村道封掉。

吉建军说,唯一的办法是联系当地的派出所和车管所,在羊凤路上的出口多设置限宽装置等,但也只能限制大货车通行,“对小车目前还没有更好的方法”。

微新闻

海关启动上门“问诊”服务

薛晟 日前,无锡海关关长谢国柱带领调研组,走进高新区综合保税区的无锡村田电子有限公司,实地“问诊”企业发展难题。据悉,这是无锡海关启动“解难题、提效能、促转型”走进企业系列重点服务活动的第一站。今年海关选定了30家重点企业,实行跟踪服务、解困服务,对重大项目实行前置式服务、管家式服务。

卫生监督人群密集场所

翁定孟 陆媛 连日来,无锡市卫生监督所执法人员对医院候诊室、大型商场、大型超市等人群密集、客流量大的公共场所进行了全面监督检查。执法人员重点检查了公共场所的机械通风及室内空气流通情况、集中空调通风系统清洗消毒情况、公共区域消毒情况等是否符合卫生要求。

紫砂职工获全国行业劳模

闵学平 吴幼波 宜兴市紫砂工艺厂职工华健日前获得全国轻工行业劳动模范称号。华健现为江苏省陶瓷艺术大师、研究员级高级工艺美术师。1982年起从事紫砂陶艺创作,师承中国工艺美术大师顾绍培,所创作方器在业界享有一定的声誉。

燃气安检

华润燃气公司安检具体小区与时间:4月16日-17日,建工家舍、金城新村、锡铁巷;4月18日,太湖世家、宝界山庄、湖光山色、漆塘苑、北大教师公寓、银河湾花园、山水名苑、太湖虹桥花园、五里湖花园、蠡湖尚郡花园、蠡湖公馆;4月20日-21日,蠡湖家园、南泉南苑新村、南泉庭园、江南景园、永福新村、方泉苑、鑫茂苑、糜巷桥。唐奕

说法

擅转博客老照片 网站赔了4000元

因擅自转载他人博客中的两张照片,结果被拍摄者起诉,经法院调解,无锡一网站日前被要求支付每张照片2000元的侵权费用。

马先生是一名摄影记者,从事新闻工作30余年,几年前,他把自己从业多年拍摄积累原创作品刊发在自己的个人博客空间中,为防止他人擅自转载,他还特别在博客中声明对上传作品享有著作权,上传只和网友交流,任何人未经许可不得擅自转载。

去年3月,无锡一家网站从马先生的博客中转载了两张当年锡剧艺术家梅兰珍女士的老照片。一年后,马先生才发现自己的作品被转载,在委托公证处对网站侵权网页作公证后,向法院提起诉讼。

日前,无锡滨湖区法院法官组织双方当事人进行调解,并最终网站方立即停止侵权,并支付马先生4000元的赔偿款了结此案。

包文炯 柯柯 薛晟

一把大火烧了妻子的救命钱

退休老汉欲哭无泪,谁来帮帮他们?

上周六晚上6点多,一场突如其来大火将滨湖区震泽三村79号五楼住户老伍家烧了个一干二净,更让人唏嘘的是,老伍的妻子刚被查出患有严重的多发性肌炎,每天医疗费就要2000多元,大火不仅将老伍的房子烧得面目全非,连刚从银行提出来准备给妻子看病的5万元救命钱也被烧成了灰烬。

“我刚刚从银行提了5万现金,准备给妻子交医疗费,谁想一把大火都烧了。”昨天,66岁的老伍看着自家被烧得空荡荡的房子,欲哭

无泪。

老伍告诉记者,自己和妻子都是普通退休工人,唯一的儿子在新区一家企业上班。本来一家三口日子过得还算不错,可最近妻子却被查出患有严重的多发性肌炎,一直住在医院抢救,他和儿子就轮流看护。

上周六晚上6点多,儿子来换班后,老伍回家拿了点东西,然后就出门去吃晚饭。可吃过晚饭刚回到小区,他就发现自家门口停满了消防车,而自家窗口也冒出了浓浓的黑烟。

“当时我的脑子都懵了。”老伍回忆说,后来他才反应过来是自家着了火,并马上领着消防员直冲自己家。“可时间还是太晚了,我赶到家门口时,门都已经被烧穿了。”火实在太大,值钱的东西都没抢出来。

等晚上7点多,消防员把火都扑灭后,他走进去一看,儿子的房间和客厅都已经被烧得一干二净,家里的存折、金器,还有刚从银行取出的,准备给老婆看病的5万元现金都被烧成了灰烬。

“我和老婆都是普通的退休工人,老婆每天的医疗费都要两千多块。”老伍告诉记者,现在一把火将一切都烧了个精光,他楼上楼下的住户也因为这场大火受到了损失,他也拿不出钱来赔偿,希望有好心人能帮帮忙,让他们一家渡过难关。

老伍告诉记者,他离开家的时候电灯什么都是关着的,发生火灾实在非常奇怪。现场参与救援的一位消防人员告诉他,初步怀疑是电线短路导致了他们家失火。唐奕

《大洋百货五一起关门闭店》后续

大洋挪窝了 谁来填这个“坑”

4月2日,快报报道了在无锡经营十年的大洋百货将从五一起关门闭店。眼看离闭店的日期越来越近,但下家还没着落,大洋百货会步新世界后尘,一关就是两年甚至更久吗?

陆媛

个品牌的女鞋在大洋百货销售,“虽然销售业绩比不上大东方和八百伴,但一年也可以做一千多万元,撤柜对我们损失很大。”另一家走时尚路线的女装品牌年销售也上千万,是华东地区销售业绩之冠。

据知情人士透露,大洋百货不再续约的重要原因无力承担上涨的房租。大洋百货所在的天安大厦产权归450多个小业主所有,代表小业主进行管理的开发商提出,要将租金从一年三千万上上涨到五千万。“目前的商业形势下,这个租金根本不可能承受。”

以后开专柜会更慎重

无锡银楼入驻大洋百货才2年,当初不到一百平方的面积光装修就花了三四十万元。无锡银楼董事长钱伟斌对大洋退出直称“很无奈!心

里很不是滋味”。大型百货商场这一走,不仅会对当地税收带来一定影响,上百名员工也要重新找岗位。

谈及接下来的计划,钱伟斌表示无锡银楼对进商场开专柜会更加慎重。

“我们的产品定位主要是普通百姓,如果在商场销售,每次商场搞促销活动,就会要求我们让利,但是我们的毛利只有10%,再让利很难生存。”他表示,已经有同行转行,或者撤出商场专柜。

已开过业主大会

“比起中山路周边其他商场,大洋百货的东西打折多,对我们工薪阶层来说可以消费得起。以后大洋关了都没地方逛街了。”消费者小丁说,现在有些商场的衣服太贵,动不动就好几百元,一个月工资都不够

买件衣服。

在顾客和众经销商的一片惋惜声中,大洋百货还是走了。但是这个处于核心商圈黄金地段会不会成为“鸡肋”?

记者从知情人士处了解到,450多个小业主已经召开了业主大会,但是人多心不齐,大家对租金的涨幅无法达成一致。“此前,周边地区的成熟百货公司都来实地看过,认为商场有不少‘硬伤’,如果租金涨得过多无利可图。照此下去,如果无人接手,小业主们各自为战,自行出租,可以想象会乱成什么样。”事实上,最大的业主是无锡另一家购物中心,但这家购物中心相关人士透露,会不会接手大洋,还要看全体业主的讨论结果,毕竟谁接手后都要先投入一笔不小的资金进行改造,再培育市场,短期内难以盈利。

经销商撤柜损失很大

在大洋百货经营多年的某品牌经销商告诉记者,早在春节前大洋百货公司就口头通知,公司租期即将到期,可能不再续约。“上个月公司正式发来书面函,通知我们五一起闭店。”经销商称,公司旗下有五